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FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO  

ATA DA 118ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2023

 

DATA, HORA E LOCAL: Às oito horas e quarenta e cinco minutos do vigésimo segundo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e
três, na sala de reuniões nº 1 da sede da Funpresp-Exe, e por meio de videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Dimas dos Reis Ribeiro,
Presidente do Conselho Fiscal, e os conselheiros no exercício da titularidade: Sr. Luís Ronaldo Martins Angoti; Sr. Leandro de Lima Galvão
e Sr. Carlos Roberto Caixeta. Registram-se as presenças dos Srs. José Naum de Mesquita Chagas e José Paulo Julieti Barbiere, membros
suplentes; do Sr. Luiz Eduardo Alves Ferreira, Gerente de Auditoria Interna; da Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado
e Órgãos Colegiados; da Sra. Jamile Bilu Rodrigues, Analista de Previdência Complementar; da Sra. Graciene Valderez Pereira Andrade,
Analista de Previdência Complementar. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. Cristiano Rocha Heckert, Diretor-Presidente; Sr. Cícero Rafael
Barros Dias, Diretor de Seguridade; Sr. Gilberto Tadeu Stanzione, Diretor de Investimentos; Sr. José Luiz Barros Junior, Gerente de
Orçamento, Contabilidade e Tesouraria (por videoconferência); Sr. Silvano Costa Barbosa, Coordenador de Informação de Investimento
(por videoconferência); Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, Gerente de Governança e Planejamento (por videoconferência); Sr. Antônio dos
Santos Drumond Filho, Coordenador de Auditoria (por videoconferência); Sr. Adan Henrique Carvalho Reis, Ouvidor (por
videoconferência); Srs. Jorge Henrique Brito Araújo e Alexandre Hirome Moura Takeda, Analistas de Previdência Complementar (por
videoconferência); e Sra. Maria Paula Soares Aranha, da MPF Consultoria (por videoconferência). MESA: Presidiu a sessão o Sr. Dimas
dos Reis Ribeiro e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem do Dia; 2) Relatório de
Controles Internos – 2º semestre de 2022; 3) Balancetes, execução orçamentária do PGA e fluxo de caixa – abril de 2023; 4) Relatório de
Execução das Políticas de Investimentos – março e abril de 2023; Assuntos Informativos: 5) Atas dos colegiados e órgãos auxiliares; 6)
Relatório circunstanciado sobre a execução do Programa de Gestão de Riscos e Controles Internos – 2º semestre de 2022; 7) Relatório de
Atividades da Diretoria Executiva – 1º trimestre de 2023; 8) Monitoramento do Plano de Ação Anual (PAA) – 1º trimestre de 2023; 9)
Indicadores Estratégicos, com destaque com para os indicadores de atendimento – 1º trimestre de 2023; 10) Relatório de Ouvidoria – 1º
trimestre de 2023; 11) Relatório de Atividades da Auditoria Interna e de acompanhamento dos Planos de Ação – abril de 2023; e 12)
Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, de acordo com o art. 43 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Presidente do Conselho
Fiscal instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos membros do
colegiado e seguiu a seguinte sequência: 1, 12, 2, 3, 4, 6, 8, 9, 10, 11, 7 e 5. Item 2) A Sra. Maria Paula Soares Aranha, da MPF
Consultoria, apresentou a minuta do Relatório de Controles Internos relativo ao 2º semestre de 2022. Durante a apresentação, o Sr.
Carlos Caixeta ressaltou à consultoria a necessidade de seguir o Manual de Redação da Presidência da República, que é ferramenta
teórico-referencial, com a finalidade de tratar das comunicações oficiais de modo padrão. Após os debates e as considerações, os
conselheiros decidiram deliberar o item de pauta na próxima reunião, quando o relatório estará finalizado. Item 3) O Sr. José Luiz Barros
Júnior apresentou, por intermédio da Nota Técnica nº 11/2023/COORC/GECOT/ DIRAD/Funpresp-Exe, de 16 de maio de 2023, constante
do Processo SEI nº 03750.020405.000013/2023-25, os balancetes e o fluxo de caixa dos Planos de Benefícios ExecPrev e LegisPrev e de
Gestão Administrativa (PGA), bem como a execução orçamentária do PGA, referentes ao mês de abril de 2023. Os conselheiros tomaram
conhecimento e, com base exclusivamente nas informações apresentadas e cingindo-se ao exame da legalidade, se manifestaram
favoravelmente à sua aprovação, nada obstando o Conselho Fiscal em realizar novas análises de mérito a posteriori sobre o assunto.
Assim, esta apresentação mensal não caracteriza preclusão consumativa da matéria por parte do colegiado, o qual pode examinar
posteriormente a documentação completa das operações e emitir a respectiva manifestação. RESOLUÇÃO Nº 388: O CONSELHO FISCAL
DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de
suas atribuições e nos termos do art. 42, inciso I, do Estatuto da Fundação, tomou conhecimento dos balancetes e do fluxo de caixa dos
Planos de Benefícios ExecPrev e LegisPrev e de Gestão Administrativa (PGA), bem como da execução orçamentária do PGA, relativos ao
mês de abril de 2023 e, com base nas informações da Nota Técnica nº 11/2023/COORC/GECOT/ DIRAD/Funpresp-Exe, de 16 de maio de
2023, constante do Processo SEI nº 03750.020405.000013/2023-25, e cingindo-se ao exame da legalidade, manifesta-se favoravelmente
à sua aprovação. Item 4) O Sr. Silvano Barbosa apresentou, por intermédio da Nota Técnica nº 14/2023/COIFI/GECOI/ DIRIN/Funpresp-
Exe, de 17 de maio de 2023, constante do Processo SEI nº 03750.000207.000010/2023-11, o Relatório de Execução das Políticas de
Investimentos, referente a abril de 2023. Os membros do Conselho também tomaram conhecimento do Relatório de Execução das
Políticas de Investimentos, referente a março de 2023, por intermédio da Nota Técnica nº 13/2023/COIFI/GECOI/ DIRIN/Funpresp-Exe,
de 28 de abril de 2023, constante do Processo SEI nº 03750.000207.000008/2023-41. Com base exclusivamente nas informações
apresentadas e cingindo-se ao exame da legalidade, os conselheiros se manifestam favoravelmente à aprovação, nada obstando o
Conselho Fiscal em realizar novas análises de mérito a posteriori sobre o assunto. Assim, esta apresentação mensal não caracteriza
preclusão consumativa da matéria por parte do Conselho Fiscal, o qual pode examinar posteriormente a documentação completa das
operações e emitir a respectiva manifestação. RESOLUÇÃO Nº 389: O CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e nos termos do
inciso XI do art. 14 do Regimento Interno da Fundação, tomou conhecimento da Nota Técnica nº 13/2023/COIFI/GECOI/ DIRIN/Funpresp-
Exe, de 28 de abril de 2023, constante do Processo SEI nº 03750.000207.000008/2023-41, referente ao Relatório de Execução das
Políticas de Investimentos do mês de março de 2023 e, com base exclusivamente nas informações apresentadas sobre a Política de
Investimentos e outros parâmetros legais e normativos existentes, e cingindo-se ao exame da legalidade, se manifesta favoravelmente à
sua aprovação. RESOLUÇÃO Nº 390: O CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO
FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e nos termos do inciso XI do art. 14 do Regimento Interno
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da Fundação, tomou conhecimento da Nota Técnica nº 14/2023/COIFI/GECOI/ DIRIN/Funpresp-Exe, de 17 de maio de 2023, constante
do Processo SEI nº 03750.000207.000010/2023-11, referente ao Relatório de Execução das Políticas de Investimentos do mês de abril de
2023 e, com base exclusivamente nas informações apresentadas sobre a Política de Investimentos e outros parâmetros legais e
normativos existentes, e cingindo-se ao exame da legalidade, se manifesta favoravelmente à sua aprovação. Item 5) As seguintes atas
foram disponibilizadas: (i) Diretoria Executiva: atas das reuniões ordinárias nº 462 e 468 a 473 e ata da reunião extraordinária nº 86; (ii)
Conselho Deliberativo: ata da reunião ordinária nº 121; (iii) Comitê de Auditoria: atas das reuniões ordinárias nº 170 a 172; (iv) Comitê
de Assessoramento Técnico ExecPrev: ata da reunião ordinária nº 72; (v) Comitê de Riscos de Investimentos: ata da reunião ordinária nº
2; (vi) Comitê de Investimentos: ata da reunião ordinária nº 2; e (vi) Comissão de Ética: ata da reunião ordinária nº 50. Os conselheiros
tomaram conhecimento do assunto. Item 6) O item foi retirado de pauta, uma vez que a versão final do relatório circunstanciado sobre a
execução do Programa de Gestão de Riscos e Controles Internos, referente ao 2º semestre de 2022, foi apresentado na 116ª reunião
ordinária do Conselho Fiscal, realizada em 20 de março de 2023. Item 7) Os conselheiros tomaram conhecimento do Relatório de
Atividades da Diretoria Executiva referente ao 1º trimestre de 2023, em atendimento ao disposto no inciso VIII do art. 49 do Estatuto da
Funpresp-Exe. O documento aborda as principais matérias submetidas à análise da Diretoria Executiva, os indicadores de desempenho e
as estatísticas das reuniões da Diretoria. Item 8) O Sr. Marcos Ordonho apresentou o monitoramento do Plano de Ação Anual (PAA)
relativo ao 1º trimestre de 2023, com posição em 31 de março de 2023. De acordo com o Gerente, existem 30 projetos para execução ao
longe de 2023, sendo que 12 são projetos legados de anos anteriores. A execução referente ao portfólio, com relação ao avanço dos
projetos, está com 30% das atividades concluídas. Os membros tomaram conhecimento do assunto.  Item 9) O Sr. Marcos Ordonho deu
conhecimento aos membros do Conselho sobre o andamento dos indicadores estratégicos que compõem o Portfólio de Projetos de
2023, com destaque para os indicadores de atendimento relativos ao 1º trimestre de 2023. Item 10) O Sr. Adan Henrique Reis
apresentou o Relatório da Ouvidoria referente ao 1º trimestre de 2023, por intermédio da Nota Técnica nº 6/2023/OUVIR/DE/Funpresp-
Exe, de 10 de maio de 2023, constante do Processo SEI nº 03750.000603.000017/2023-60. Segundo o Ouvidor, o Relatório apresenta as
informações estatísticas geradas pela atuação da Ouvidoria ao longo do trimestre, buscando estabelecer um panorama dos esforços
implementados pela Coordenação com o objetivo de fortalecer a imagem institucional, de elevar a qualidade do atendimento e os
padrões de transparência, além de articular a implementação de sugestões recebidas dos públicos de interesse da Fundação com suas
unidades internas. Durante o período analisado, a Ouvidoria recebeu um total de 167 manifestações, sendo que 61 foram redirecionadas
à Central de Atendimento, isto é, à 1ª instância. Das 106 manifestações restantes e acolhidas pela Ouvidoria como demandas de
atendimento em 2ª instância, ou seja, que requereram algum tipo de ação reparadora da Fundação para solucionar ou esclarecer as
situações relatadas, os problemas reportados ou as solicitações presentes nas manifestações, 59 foram respondidas diretamente pela
Ouvidoria, 43 foram encaminhadas às áreas técnicas para providência e já foram respondidas, e 4 ainda estão pendentes. Os
conselheiros tomaram conhecimento do assunto. Item 11) O Sr. Alexandre Takeda apresentou o Relatório de Atividades da Auditoria
Interna e de Acompanhamento dos Planos de Ação relativo ao mês de abril de 2023, que contém informações a respeito da execução do
Plano Anual de Auditoria Interna e dos demais trabalhos desenvolvidos pela Gerência de Auditoria Interna da Fundação, dentre os quais
estão em andamento: a) auditoria no macroprocesso “Gestão Orçamentária e Relatórios Gerenciais”; b) auditoria no macroprocesso
“Gestão de Tecnologia da Informação”; e c) auditoria no macroprocesso “Gestão dos Investimentos”. Também destacou o recebimento
da minuta do relatório emitido pela Controladoria-Geral da União referente à “Auditoria de Segurança da Informação”, o recebimento da
minuta do Relatório de Controles Internos referente ao 2º semestre de 2022 emitido pela Auditoria Externa, a solicitação de documentos
às áreas da Fundação para encaminhamento da documentação recebida à Auditoria Externa e as melhorias no fluxo de trabalho da
Gerência de Auditoria Interna. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto. Item 12) A Coordenação de Secretariado e Órgãos
Colegiados deu conhecimento aos membros (i) do Ofício nº 1059/2023, da Superintendência Nacional de Previdência Complementar,
que trata da inclusão de um novo membro à equipe de fiscalização da Supervisão Permanente da Funpresp-Exe; e (ii) do pedido de
renúncia do Sr. Leonardo Almeida de Magalhães, em face da decisão proferida pela Diretoria Colegiada da Previc, por meio do Despacho
Decisório nº 50, na 638ª Sessão Ordinária Dicol, realizada em 9 de maio de 2023. Sobre a referida decisão, o Sr. Luís Angoti informou aos
conselheiros que caracteriza mudança de posição da Previc, restando fixado um novo entendimento de que a vedação constante do
artigo 48, inciso II, alínea ‘a’, da Lei nº 12.154, de 2009, impede o acesso de servidor em exercício na Previc aos órgãos estatutários de
entidade fechada de previdência complementar, sob o argumento de que “a expressão prestação de serviços deve ser compreendida de
forma ampla”, e que “a vedação de prestar serviços, ainda que eventuais, a entidade fechada de previdência complementar, também
engloba o exercício de função estatutária, como ocorre no caso de diretores e membros de conselhos”. A referida decisão, no entanto,
preserva os mandatos já instituídos, conforme se lê no parágrafo 20 do Parecer n. 00003/2023/CGEF/PFPREVIC/PGF/AGU, de 8 de maio
de 2023: “recomenda-se, todavia, que sejam ressalvadas as situações já constituídas, objeto de prévia autorização por meio das
instâncias competentes, nos termos do artigo 24 do Decreto-Lei nº 4.657/1942 (Lei de Introdução às normas do Direito Brasileiro), de
forma que tais servidores possam permanecer na função até o fim do mandato atual”. O Sr. Luís Angoti informou que realizou
previamente duas consultas nos termos preconizados pela Lei n° 12.813, de 16 de maio de 2013, que dispõe sobre o conflito de
interesses no exercício de cargo ou emprego do Poder Executivo federal e dá outras providências. O rito das mencionadas consultas
observou, à época, o encaminhamento à Coordenação-Geral de Pessoas, passando pelo Comitê de Ética da Previc, em seguida por
avaliação jurídica da Procuradoria Federal, e finalmente por consulta ao Sistema Eletrônico de Conflito de Interesse - SeCI, da
Controladoria Geral da União - CGU. As consultas tiveram a intenção de ratificar o entendimento anteriormente proferido na direção de
atestar a ausência de conflito de interesses nos exercícios do cargo de conselheiro do Conselho Fiscal e de Auditor da Receita Federal,
em exercício na Previc, tendo obtido expressa autorização da comissão de ética e da CGU, bem como parecer favorável da Procuradoria
Federal. 12.1) O Sr. Cristiano Heckert informou aos conselheiros sobre: (i) o fechamento das cotas em um tempo mais reduzido, o que
adianta o envio de dois itens de pauta atinentes ao Conselho Fiscal: “Balancetes, execução orçamentária do PGA e fluxo de caixa” e
“Relatório de Execução das Políticas de Investimentos”; (ii) a fase avançada de migração do Sistema de Gestão Previdenciária,
incorporando gradativamente novos módulos e revendo processos internos; (iii) a abertura do período de inscrição das chapas – de 8 de
maio a 16 de junho – para as Eleições Funpresp 2023; (iv) a divulgação do Relatório Anual de Informações, em 28 de abril de 2023; (v) o
registro da marca da Funpresp-Exe no Instituto Nacional da Propriedade Industrial; (vi) a atualização das taxas de juros efetivas vigentes
para empréstimos; (vii) a participação da Fundação na Semana Nacional de Educação Financeira; e (viii) a implantação de acessibilidade
do site da Funpresp-Exe com conteúdo traduzido para Língua Brasileira de Sinais. Em seguida, o Diretor de Seguridade, Sr. Cícero Dias,
apresentou os seguintes informes (Estatísticas Descritivas – abril de 2023): a) Participantes e Assistidos: (i) adesões: 126.343; (ii)
participantes ativos: 104.670; (iii) participantes contribuintes: 102.332; (iv) participantes com contribuição suspensa: 796; (v)
participantes vinculados: 354; (vi) participantes assistidos: 114; (vii) cancelados com reserva: 10.106; (viii) encerrados por término do
benefício: 390; e b) Arrecadação: (i) contribuição total: R$ 124.542.006,36; (ii) contribuição básica: R$ 108.851.069,04; (iii) contribuição
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alternativa: R$ 3.903.119,37; (iv) contribuição facultativa: R$ 11.787.817,95; (v) contribuição facultativa mensal: R$ 770.240,44; (vi)
contribuição facultativa esporádica: R$ 359.149,36; (vii) PAR: R$ 10.658.428,15. Também foi apresentada a quantidade acumulada de
adesões por classificação de participante, com destaque para o acréscimo de 389 participantes ativos entre março e abril do ano
corrente. Após, o Sr. Gilberto Stanzione informou que a Funpresp-Exe atingiu R$ 7,37 bilhões de patrimônio e apresentou a
Rentabilidade dos Investimentos, com posição em 16 de maio de 2023. Na sequência, o Sr. Luís Angoti destacou a necessidade de se
realizar um plano de comunicação assertivo para informar aos participantes sobre assuntos como debêntures e crédito privado, por
serem mais complexos, como no caso do fato relevante da empresa Americanas S/A.  Também citou a ausência de métrica que permita
ao participante ter conhecimento do efeito relativo da marcação a mercado dos títulos, bem como ressaltou a relevância da Fundação
dispor de um documento de análise de risco sobre o trabalho das prestadoras de serviços terceirizadas da carteira de investimentos da
Funpresp-Exe, a fim de robustecer a gestão da Fundação. Na ocasião, o Diretor de Investimentos informou que existe na Fundação um
documento que trata de avaliação dos prestadores de serviço terceirizados da carteira de investimentos da Funpresp-Exe, que foram
divulgadas duas notas técnicas sobre Americanas S/A e Light S/A anteriormente, que haverá mais uma nova nota técnica para
atualização de informações sobre cada empresa a ser apreciada na próxima reunião do Comitê de Investimentos e que a Diretoria
Executiva realizará uma segunda live para os participantes a fim de tratar do tema Americanas S/A e de esclarecimentos adicionais sobre
investimentos. Complementarmente, o Sr. Gilberto Stanzione lembrou que já foram publicados quatro comunicados aos participantes
sobre o assunto e destacou que que o Conselho Deliberativo, em sua última reunião ordinária realizada em 22 de maio de 2023,
determinou à Gerência de Auditoria Interna a realização de uma auditoria especial sobre os investimentos/ desinvestimentos feitos nas
empresas Americanas S/A e Light S/A. Ao final, o colegiado se manifestou nos termos dos atos a seguir. RECOMENDAÇÃO Nº 46: O
CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO –
FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições e nos termos do art. 14 inciso VII do Regimento Interno, resolve recomendar, ao Conselho
Deliberativo, o aperfeiçoamento da comunicação acerca dos investimentos, inclusive com a criação e disponibilização de métrica que
permita ao participante ter conhecimento do efeito relativo da marcação a mercado dos títulos. SOLICITAÇÃO Nº 35: O CONSELHO
FISCAL DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no
uso de suas atribuições e nos termos do art. 14 inciso VII do Regimento Interno, resolve solicitar, à Diretoria Executiva, o resultado da
avaliação do trabalho realizado pelas prestadoras de serviços terceirizadas da carteira de investimentos da Funpresp-Exe. SOLICITAÇÃO
Nº 36: O CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO –
FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos art. 14 inciso VII do Regimento Interno e considerando que este colegiado teve
conhecimento pela Diretoria de Investimentos que o Conselho Deliberativo, em sua última reunião ordinária realizada em 22 de maio de
2023, determinou à Gerência de Auditoria Interna a realização de uma auditoria especial sobre os investimentos/desinvestimentos feitos
nas empresas Americanas S/A e Light S/A, solicita, àquele colegiado, tomar conhecimento do resultado da referida auditoria.
ENCERRAMENTO: A próxima reunião do Conselho Fiscal está prevista para o dia 26 de junho de 2023, às 8h30. Nada mais havendo a
tratar, o Sr. Dimas dos Reis Ribeiro, Presidente do Conselho Fiscal, considerou encerrados os trabalhos às 13h36. E para constar, eu,
Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrei e subscrevi esta Ata.

 

 

Dimas dos Reis Ribeiro

Presidente do Conselho Fiscal

Carlos Roberto Caixeta 

Conselheiro Titular 

Leandro de Lima Galvão 

Conselheiro Titular 

Luís Ronaldo Martins Angoti 

Conselheiro Titular 

Patrícia Brito de Ávila 

Secretária da Reunião 
 

 

Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 15/06/2023, às 17:33, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Roberto Caixeta, Conselheiro, em 16/06/2023, às 00:27, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Leandro Lima Galvao, Conselheiro, em 16/06/2023, às 16:26, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Dimas dos Reis Ribeiro, Presidente do Conselho Fiscal, em 11/07/2023, às 02:00, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Luis Ronaldo Martins Angoti, Presidente do Conselho Fiscal, em 11/07/2023, às 22:07,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.funpresp.com.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0109366 e o código CRC CEAEF071.

Referência: Caso responda este documento, indicar expressamente o Processo nº 03750.000002.000020/2023-52 SEI nº 0109366
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